

Главы министерств и ведомств Таджикистана отчитаются перед журналистами за 2008 год

Итоговые пресс-конференции министерств и ведомств Республики Таджикистан начнутся с 12 января. Как сообщили НИАТ «Ховар» в Исполнительном аппарате Президента РТ, очередные пресс-конференции будут посвящены итогам работ за 2008 год. Напомним, согласно распоряжению Главы государства от 4 марта 2005 года, квартальные пресс-конференции проводятся с целью обеспечения прозрачности деятельности министерств, ведомств, местных исполнительных органов государственной власти, а также обеспечения доступа журналистов к официальным источникам информации.

http://www.khovar.tj/index.php?option=com_content&task=view&id=5199